
 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 

 
 Il giorno 20 del mese di DICEMBRE dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Comunicazione nuovi componenti del Consiglio d’Istituto 
2. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto 
3. Variazioni Programma Annuale 2017 
4. Delibera aggiornamento Piani visite didattiche a.s. 17/18 
5. Delibera avvio corso indirizzo musicale Scuola Secondaria di primo grado a.s. 18/19 
6. Delibera avvio Progetto misto Scuola dell’Infanzia di Santa Caterina e Centro Riabilitativo “La 

Nostra Famiglia” 
7. Revisione criteri di accoglimento delle domande d’iscrizione 
8. Intitolazione dell’edificio scolastico della Scuola dell’Infanzia di Santa Caterina alla memoria 

della partigiana “Rosa Cantoni” (Giulia) 
9. Accordo tra il Dipartimento di Area Medica DAME e l’Istituto Comprensivo di Pasian di Prato 

Scuola Secondaria di primo grado “G.D. Bertoli” (Progetto Nazionale P.L.S. (Piano Lauree 
Scientifiche) 

10. Varie ed eventuali. 
Sono intervenuti i signori: 

 
 
 N°  
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti  X 
3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  
4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  
5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  
6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti X  
9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 
13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA  X 
14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  
15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori X  
16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 
17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  
21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori X  



Funge da segretario verbalizzante il Sig.ra Marzia Talotti  
 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 
Deliberazione n. 50/2017 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Visto il Verbale di deliberazione del Comune di Pasian di Prato per l’intitolazione dell’edificio scolastico 

della Scuola dell’Infanzia di Santa Caterina alla memoria della partigiana “Rosa Cantoni” (Giulia) 
Sentita la comunicazione della Dirigente Scolastica dove chiarisce che l'intitolazione di un Edificio 

Scolastico deve essere deliberata dal Consiglio d'Istituto a seguito della delibera del Collegio dei 
Docenti, poi si propone l’intitolazione, al Prefetto ed, infine, al Consiglio Comunale.  

Visto che il percorso di intitolazione si è svolto al contrario e senza che la stessa Dirigente Scolastica ne 
fosse stata informata. Il Prefetto, infatti, anche se ha già ricevuto la proposta da parte del Consiglio 
Comunale, non può procedere in quanto mancano il parere del Collegio dei Docenti e del Consiglio 
d'Istituto. 

  
 
 
    

PRESA D’ATTO 
 
della proposta d'intitolazione da parte del Consiglio Comunale e aspetta il parere del Collegio dei Docenti. 
 
 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

Sig.ra Marzia Talotti  Sig. Tiziano Ridolfo 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 15/01/2018 
 
 
 
Pasian di Prato, 15/01/2018          Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 

 
 Il giorno 20 del mese di DICEMBRE dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 
Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 
riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1. Comunicazione nuovi componenti del Consiglio d’Istituto 
2. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto 
3. Variazioni Programma Annuale 2017 
4. Delibera aggiornamento Piani visite didattiche a.s. 17/18 
5. Delibera avvio corso indirizzo musicale Scuola Secondaria di primo grado a.s. 18/19 
6. Delibera avvio Progetto misto Scuola dell’Infanzia di Santa Caterina e Centro Riabilitativo “La 

Nostra Famiglia” 
7. Revisione criteri di accoglimento delle domande d’iscrizione 
8. Intitolazione dell’edificio scolastico della Scuola dell’Infanzia di Santa Caterina alla memoria della 

partigiana “Rosa Cantoni” (Giulia) 
9. Accordo tra il Dipartimento di Area Medica DAME e l’Istituto Comprensivo di Pasian di 

Prato Scuola Secondaria di primo grado “G.D. Bertoli” (Progetto Nazionale P.L.S. (Piano 
Lauree Scientifiche) 

10. Varie ed eventuali. 
Sono intervenuti i signori: 
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Cognome e nome 
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1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  
2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti  X 
3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  
4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  
5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  
6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  
7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  
8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti X  
9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  
10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  
12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 
13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA  X 
14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  
15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori X  
16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 
17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  
18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  
19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  
20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  
21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori X  



Funge da segretario verbalizzante il Sig.ra Marzia Talotti  
 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 
Deliberazione n. 51/2017 

 
IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Visto Accordo tra il Dipartimento di Area Medica DAME e l’Istituto Comprensivo di Pasian di Prato 

Scuola Secondaria di primo grado “G.D. Bertoli” (Progetto Nazionale P.L.S. (Piano Lauree 
Scientifiche) 

 
 
all'unanimità 
 

DELIBERA 
 
di approvare l’Accordo tra il Dipartimento di Area Medica DAME e l’Istituto Comprensivo di Pasian di 

Prato Scuola Secondaria di primo grado “G.D. Bertoli” (Progetto Nazionale P.L.S. (Piano Lauree 
Scientifiche) 

 
IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
Sig.ra Marzia Talotti  Sig. Tiziano Ridolfo 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  
 
stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 15/01/2018 
 
 
 
Pasian di Prato, 15/01/2018         Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  
 
 
 


